 Самоанализ урока.
 по теме: Строение предельных одноатомных спиртов. Изомерия номенклатура.

 Влияние спиртов на организм человека.

Преподавание химии в 10-м классе, где был проведен анализируемый урок, ведется по программе автора Н.Н.Гара, рекомендованной Депортаментом образовательных программ и стандартов общего образования Министерства образования РФ,  по учебнику Г.ЕРудзитис., Ф.Г.Фельдман.  
1.Характеристика класса.

Общеобразовательный уровень.

Уровень обученности по предмету хороший.
Уровень воспитанности: хороший.

Уровень сформированности ОУУН: хороший. Скорость и темп обучения выше средние. Внимание устойчивое.
2.  Характеристика темы: Тема является вводной при изучении класса Кислородсодержащих органических соединений, первый урок темы «Спирты»
3.Система целей к уроку:

Общедидактическая цель к уроку: Приобретение новых знаний  с использованием ранее изученного материала, выработка умений и навыков по их применению.

Триединая дидактическая цель:

· образовательный аспект:  способствовать:

 актуализации знаний учащихся о спиртах,
(физических свойств, строении, изомерии, номенклатуры, действие спиртов на организм, применение спиртов) используя исследовательский и проблемный  подход к обучению;

 формирование умений устанавливать взаимосвязь между строением и свойствами веществ на примере спиртов
            воспитательный аспект:  создать условия для формирования коммуникативной  

           культуры – умения работать индивидуально и в группе выслушивать и уважать 
           мнение других. Проводить  антиалкогольную пропаганду.
           развивающий аспект: Дать возможность детям быть активными участниками 
           образовательного процесса;
           поддерживать внимание учащихся через смену учебной деятельности и рефлексию 
           отдельных этапов урока; включать детей в разрешение учебных проблемных 
           ситуаций для развития их логического мышления;

· 4.Тип урока: изучение нового материала.

5.Структура урока:

	№
	Этапы урока
	Виды деятельности

	1.
	Организация начала занятия, постановка целей урока.
	  Эммоциональный настрой!!!!!

Подготовка учащихся к работе, по изучению нового класса орг-х соединений ( проверка домашней задачи) , написание структурной формулы орг. в-ва
обеспечение мотивации (значение спиртов для человека)  принятие учащимися цели учебно-познавательной деятельности.

	2.
	Подготовка к основному этапу занятий.
	Знакомство с планом урока и его реализация через систему модулей и исследовательскую работу. 


	3.
	Изучение нового теоретического материала.
	1.Самостоятельная работа по изучению строения, номенклатуры, изомерии, физических свойств спиртов по учебным модулям, используя слайды учебной презентации на рабочем столе ноутбуков уч-ся, учебников.
2. Исследовательская работа по изучению свойств спиртов, влияющих на организм человека.

3. Представление  результатов работы и творческих  домашних  заданий 

( сообщения и презентации по теме «Действие спиртов на организм человека»)


	4.
	Закрепление материала.

	1.Выполнение теста в УЭ – 1 модуля    -  Выяснение первоначального уровня знаний о спиртах
2.Выполнение задания УЭ-2 
 Отвечают на вопросы. Называют формулы веществ. 

Изображают формулы веществ. 

Проверка по слайдам учительской презентации, у доски.
Формулировка основных выводов по уроку.

	5.
	Подведение итогов, постановка д/з, оценка своей деятельности на уроке.
	Анализ полноты достижения целей урока.  Подсчет баллов, выставление оценки по шкале. Запись д/з. 
Мобилизация учащихся на рефлексию своих знаний, своей работы, степени усвоения и понимания материала.


5.Формы организации познавательной деятельности:
групповая, индивидуальная, фронтальная.

6.Методы обучения:

Объяснительно-иллюстративный, проблемный,  частично-поисковый,  исследовательский, аналитический.
7.Формы реализации методов:

· Беседа.

· Тестирование.

· Работа с учебником.
· Работа со слайдами презентации

· Работа с модулями

· Выполнение лабораторных опытов

· Рассказ (Представление презентаций учащимися)
8.Система контроля:

· Взаимоконтроль.
· Самоконтроль.

· Контроль учителя.

9.Средства обучения:

Технологическая карта (модуль), рабочие тетради, компьютерная презентация, учебник, лабораторное оборудование и реактивы  для проведения эксперимента, листы рефлексии.
